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Lettre ouverte pour la séance du Conseil Municipal de ce jeudi 30 MARS 2017
Les travaux de réaménagement de la place Edmond Vian sont prévus en abattant 8 platanes centenaires, l'association le CANE (Club des Amis de la Nature et de l'Environnement) ne comprend pas et ne peut accepter ce choix. 
Alors que ce projet ne soit pas à l’ordre du jour de ce conseil municipal, nous souhaiterions que ces questions puissent être portées à la connaissance des élus en questions diverses :  
· Pourquoi la municipalité n'a-t-elle pas informé les habitants et partagé ainsi ses réflexions de réaménagement de ce lieu central de notre village et important aux yeux des Saint Chéronnais ?
· Pourquoi abattre ces arbres alors qu'ils font partie du patrimoine arboré de Saint Chéron et de l'Essonne, témoins de l'histoire et de la commémoration du 100ième anniversaire de la Révolution Française ? (ancienne place de la République)
· Pourquoi abattre ces arbres alors que la conclusion du rapport phytosanitaire (11/2016) évoque une longévité MINIMUM de 20 à 30 ans et confirme que les travaux peuvent se faire en conservant les platanes ?  
· L’Architecte des Bâtiments de France a-t-il été consulté afin de respecter la législation concernant le périmètre classé de la maison de CICERI ?
Après avoir informé les habitants et les passants, le CANE a proposé de les impliquer en leur demandant de signer une pétition intitulée "SAUVONS NOS ARBRES" :

"Les personnes signataires de cette pétition demandent à la municipalité de Saint Chéron, de bien vouloir abandonner son projet d'abattage des platanes de la place Edmond VIAN, et de faire une nouvelle proposition de réaménagement qui préserve notre patrimoine arboré dans son intégralité"
Après 15 jours d'actions, nous vous informons que plus de 550 personnes soutiennent déjà cette demande !
Au nom du CANE et de tous ces signataires, nous comptons sur la bienveillance de Madame le Maire de Saint Chéron et de tous ses conseillers afin que la municipalité reconsidère ce projet en faisant une nouvelle proposition d'aménagement, en concertation avec les Saint Chéronnais, qui sauvegarde l'ensemble de ce patrimoine arboré.

